SIMULARE NR. 5 —gen U.P.B / anul scolar 2019-2020

MODEL NR. 5 -ADMITERE UNIVERSITATI TEHNICE 2018 (PROF. GOBEJ ADRIAN)

= = * as . .
1. Fie ecuatia mx” +3x—1—m =0, me R , unde x,x, sunt solutille ecuatiei. Atunci valoarea
expresiel 3x;x, —x; —x, este:
a) —3:b)In2; ¢) ﬁ;d} - e)e.

2. Fie (a, ]ﬂal o progresie aritmeticd de ratie r . Stund ¢d a; =3 s1 a,; =81, atunci r este:
a)3:b)0:e¢)—4:d)4:e)—1.

X : 1 . . .
3. Se considerd binomul (%G-xu'r_; ]‘ . Coeficientul termenului din dezvoltare care-1 contine pe x°

este:
a) 55:b) 50;¢) 45:d) 35:¢€) 30.

4. Dacd ecuatia x° —5x° +7x+13 =0 are ridicina x; =3+ 2i, unde i’ =-1, atunci x, - x5 este:
a)=3+2i;b)-3-2i;¢)=1+2i;d) 1+2i;e) 2i.

mx+y—2z=2
5. Valoarea reald a lui m pentru care sistemul <2x+ y+3z = este incompatibil, este:
(2m=1)x+2y+z=

a) m=3 b) m=2In3; ¢) m=92; d) m=5e; ) m=Tr

3. 3 .
6. Daci cosa = -3 stae|m,— , atunci rg « are valoarea:

+ - | 1 5
a) —:b)——:¢)—:d) ——: ¢) =.
) 3" ) 3 ) 3 ) 3 ) 3
7. Unghiul format de vectorii ii =2i =57 si ¥ =5i +2j , este:
T T T T 27
a) —:b) —:¢) —:d) —:e) —.
) 5 ) 1 ) 3 ) 3 ) 3

8. Parametrul A € R, pentru care familia de drepte x—y+1+ A(2x— y)=0, este paraleld cu Ox, are

valoarea:

1 1 3
a)——:b)—;¢c)==;d)0;e) 1.
) > 12 ) 2 ) )

el . o -
9. Dacd z* +z+1=0, atunci valoarea expresiei z°"° +

EIER este:

a)2:b)y=2:¢)l:d)4:e)i.
10. Fie punctele A(—2:0), B(4:0) si C(0:6). Distanta de la punctul B la dreapta ( AC) este:

a) w'm;h} Em;t‘:} g";ﬁ;d}«fﬁ;e} 9./10.

5 5
aln{?n;x}‘ v <2
11. Fie functia f:R—{2} >R, f(x)= Erx; . Valoarea parametrulm a = R, pentru care
- , x=2
x=2

functia f poate fi prelungitd prin continuitate la R, este:

a) —4In2:b) 4In2:¢) In2:d) 2In2:e) =2In2.
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24(n+2)x+p-1=0 are

12. Valorile parametrilor m, n, pe R pentru care ecuatia xte3x —mx
rddacina tripld x =-1, sunt:
aym==3 n==1, p=1L.bym=3, n==1, p=1l;¢) m==3, n=1, p=1;

dym==-3n==1, p==lse) m==3, n==1, p=2.

ax+a—2
x2+1
un punct de extrem egal cu 1 in punctul de abscisd x =1, este:

13. Fie functia f:R—> R, f(x)= a € R . Valoarea parametrului a, pentru care functia are

a) 2:b)=2:¢)3:d)=-3:e) 0.

14. Dacd Fix)= jﬁdx st F(e) =0, unde e este baza logaritmilor naturali, atunci F (Ez] este:
x(l+Inx

3 2 1
a)ln=:b) In6;¢) In—;d) In—;e) In3.
) 5 ) In6;¢) 3 ) > ) In

2 3

15. Valoarea integrale1 j al
L x+2

dx este:

a) E+ glni; b) E_S]ni;c} —E+S]ni;d} E+Ini;e‘_} l+Elni.
3 4 3 4 3 - 3 4 3 4

Rezolvare subiect matematici

Varianta 1
1.
3
.T] +_r2 =—_——
m
1
I, —x —xy ==3.
2. a, =ay+{n=1)-r
a7 =3+26-r
=7 ! = r=3.
_ ok n=kp k.
3. Tk-l'] —Cﬂ,ﬂ b -
-k 3k
T =(D"Clix 3 2
ﬂ+£=6=‘.~k=2;
3 2
- coeficientul lui x*: (=1)°C}, =55.
nxaxy=—13
4. 7 =y —— o — 3424
n=3+2i - 3+2§
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m 1 -2
5. A=| 2 1 3
2m-1 2 1
- sistem incompatibil = A=0=m=3;

Ix+y=-2z=2

- pentru m =3, sistemul devine {2x+ y+3z =1 se observd cd ecuatia 1+ ecuatia 2= ecuatia 3
x+2y+z=

exclusiv termenii liberi, deci sistemul este incompatibil.

6. —CumE}'E{?r,%T]:}Sinﬂ <0
_sinag_ —yl-cos’a _4
COS & cosa 3
7. u-v =|ﬁ|~|i'-|~msc1, unde e este unghiul format de vectorii u si v
li}—lﬂzﬁ-@-msanmsa == =§_
.
8. - panta familiei de drepte m = 2441 :
A+l

- familia de drepte este paraleli cu Oxdaci m=0= 4 = —%_

9. Zrz4l=0=2"=1;
22013 _ (:3]'57' _1.
.. 2013 -
- valoarea expresier ==~ + i 2
x vy 1
10. - ecuatia dreptet (AC): -2 0 l=0=3x—-y+6=0;
0 6 1

_B-4-0+6¢ 9410
Jo+1 5

- distanta de la punctul B la dreapta (4C): d(B, AC)
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x<2

poate fi prelungitd prin continuitate pe R
x>2

aln(3-x)
x=2
2*-4
x=2"
dacd f,(2)= f,(2) <, adicd l‘ig}f(x):liir}f(x)c:-—a=4ln2:>a=—4ln2.

x<2 x>2

11. - functia f:R-{2} >R, f(x)=

12. - ecuatia are riddcind tripld x=-1 < f(-I)=f(=1)=f (-1)=0.
f(-1)=0—-6-2m=0=>m=-3;
f(-)=0=2m+n=-T=>n=-1;
f(-1)=0-m=n+p=5=p=1.

—ax® +(4-2a)x+a

3. f(x)=

(x% +1)?
- functia fadmite extrem in punctul de abscisd x =1 daca =0 g4 =0=Da=2;
14, r:lnx::-dr:ﬂ;
X
F{I):I;ir:_[Ldr: Infl +¢+C =Inl+Inx|+C;
(]l +Inx) l+¢
Fle)=n2+C
=>C==In2;
Fie)=0

F{ez}:1n3—ln2=]n%.

15.
2 I3 2 2 ]
——dr=[|x* =2x+4 x- d:
'!-.T+2 jl-( o }ir 'l[_r+2 v
3 2
=[I—-Iz+4x] —8lnfx+ 2|
3 1
1
=E+Sln§_
3 4
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